

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Тамбов

№ 2275

2 - НОЯ 1976

## Афиша месяца

Чем порадует тамбовского зрителя в ноябре Концертный зал областной филармонии? Прежде всего, встречами со звездами эстрады ряда зарубежных стран. Так, например, в праздничные дни ожидается приезд известных артистов эстрады Германской Демократической Республики. С эстрадным ансамблем «Эвегрин», руководимым Хайнцем Тиммерманом, выступят солисты Регина Тосс и Юрген Вальтер.

В середине месяца у нас побывают кубинские и румынские артисты эстрады.

Приедут на гастроль солист Московской филармонии В. Громадский, а также эстрадный ансамбль Казанской филармонии.

Любителей художественного чтения Концертный зал пригласит на музыкально-литературный вечер, на котором программу будет вести чтец-декламатор заслуженный артист РСФСР А. Сербряков.

В дни каникул с 5 по 9 ноября школьников ожидает в Концертном зале новая программа «Веселого музыкального калейдоскопа».

Для самого маленького зрителя 23—30 ноября областной театр кукол проводит «Неделю театра». Состоится премьера спектакля В. Маслова «Иван-Царевич, Серый Волк и другие». Возобновляется и будет показан полюбившийся детям спектакль-сказка «Конек-горбунок».

Областной драматический театр имени А. В. Луначарского подготовил новый спектакль «Донна Люция». А откроет он свой очередной театральный сезон спектаклем «Багряный бор», уже известным тамбовскому зрителю.

Е. НИКОЛАЕВ.